Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

https://stuservis.ru/esse/378404

Тип работы: Эссе

Предмет: Конституционное право

_

Введение. Разработка системы мер противодействия негативным состояниям и тенденциям современного социума, обусловленным вовлеченностью в неконтролируемое употребление алкоголя, незаконное употребление наркотических средств и психотропных веществ – важнейшая и сложная государственная задача по обеспечению безопасности общества. В этом отношении принятие решений по стабилизации общественных отношений должны основываться на учете многих факторов (социальных, политических, правовых, медицинских, психологических, педагогических и др.), обеспечивающих справедливый баланс интересов государства, общества и отдельного человека, для получения результата, удовлетворяющего большинство.

Повышенная общественная опасность лиц, страдающих хроническим алкоголизмом и наркоманией, освещается специалистами в области психиатрии и наркологии. Как отмечается указанными специалистами, лица с хроническим алкоголизмом, в силу свойственных им личностных изменений и явлений социальной деградации, часто склонны совершать кражи, хулиганские действия, убийства и нанесение тяжких телесных повреждений; находясь в состоянии простого алкогольного опьянения, они нередко обнаруживают склонность к противоправному поведению. Противоправные деяния, совершаемые в период алкогольных психозов, характеризуются неожиданностью, особой жестокостью, направлены на конкретных лиц, чаще всего из ближнего окружения; эти действия могут иметь психопатологическую мотивацию. Особую социальную опасность представляют больные с бредом ревности.

Список использованных источников

- 1. Конституция Российской Федерации (принята всенародным голосованием 12.12.1993 с изменениями, одобренными в ходе общероссийского голосования 01.07.2020) // Официальный интернет-портал правовой информации http://www.pravo.gov.ru, 04.07.2020.
- 2. Уголовный кодекс Российской Федерации от 13.06.1996 N 63-Ф3 (ред. от 04.08.2023) // "Собрание законодательства РФ", 17.06.1996, N 25, ст. 2954.
- 3. Архив Волгоградского областного суда. Дело № 2-20/2020. [Электронный ресурс] //Режим доступа: https://oblsud-vol.sudrf.ru/modules.php?name=sud_ delo&srv_num_num=1&name=1&name_op=doc&number=11770408&delo_id=15400 68&new =&text_number=1 (дата обращения: 3.10.2023).
- 4. Гареев М.Ф. Принудительное лечение как мера предупреждения преступлений // Основные тенденции развития современного права: вопросы теории и практики. Материалы II Всероссийской научно-практической конференции (г. Казань, 25 мая 2018 г.). Казань: ИЦ Университета управления ТИСБИ, 2018. С. 163–171.
- 5. Мамедов, А. Г. Лечение лиц, страдающих наркоманией, как уголовно-правовая принудительная мера медицинского характера // Молодой ученый. 2023. № 31 (478). C. 118-120.
- 6. Повеликин Ю.Ю. Некоторые вопросы принудительного лечения алкоголизма в лечебно-трудовых профилакториях // Юрист Юга России и Закавказья. 2019. № 1 (25). С. 58-60.

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

https://stuservis.ru/esse/378404